

太阳雨三季度管理评审会及第二季度内审会顺利召开



10月8日，公司三季度管理评审会在连云港总公司四号会议室顺利召开，评审会采用视频会议模式，连云港总公司、洛阳、兖州、顺德各子公司高管、部门长、内审员共193人参加了此次视频会议。

公司总经理万旭昶在评审会作重要讲话：管理无大事，管理无小事，需引起重视，形成氛围。流程、体系是企业持续成长的保障；流程、体系是提高工作效率的保证；流程、体系不是一成不变的，需要不断去完善。

万总强调：流程、体系完善的前提是一切围绕市场转，所以要求各部门一定从实际出发，贵在实践中修正，贵在“干”中不断完善。参会人员纷纷表示感触很多，自身工作仍需不断改善。

连云港总公司体系办朱军部长，针对全公司三季度方针目标完成情况、客户投诉及处理情况、体系运行情况，用事实、数字说话，以图表、案例方式对体系运行中存在的问题进行了有的放矢地分析与讲解。针对第二季度内审情况，对各子司、部门进行了图表比较分析，并附以不符合照片，图文并茂，发人深省。

在第二季度内审过程中，为调动广大内审员积极性，提高内审质量，针对内审员审核过程进行业绩考核，并对前三名优秀内审员进行了表彰奖励，万总现场为优秀内审员颁发奖金，全体内审员深受鼓舞，纷纷表示一定以优秀内审员为标杆，全力以赴投入到第三季度内审工作中。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/39244.html>